
Sehr geehrter [Name], 

ich möchte gerne am Search Inside Yourself (SIY) Programm teilnehmen, das vom 31. Okt. bis 1. Nov. 2019 in Zürich stattfindet. 

SIY ist weltweit das renommierteste Training für Führungskräfte im Bereich Achtsamkeit und emotionale Intelligenz. Dieses ergebnisorientierte Programm wurde 2007 bei Google entwickelt und wurde schon von Tausenden Mitarbeitern und Führungskräften absolviert, um Wohlbefinden, Leistungsfähigkeit und Leadership Qualitäten zu fördern. 

SIY wurde von einem Google-Ingenieur gemeinsam mit weltweit führenden Neurowissenschaftlern entwickelt. Es fand seinen Anfang als Bestsellerbuch der New York Times und ist jetzt ein interaktiver Kurs, der evidenzbasierte Achtsamkeit und Neurowissenschaften mit einem Fokus auf emotionale Intelligenz verbindet, um das Beste in Individuen und Unternehmen zu fördern.

Dieses 2-Tages-Programm ist sehr beliebt und hat Führungskräfte von Firmen wie SAP, AXA, LinkedIn, American Express und Axpo begeistert. Auf das 2-Tages-Programm vor Ort folgt ein vierwöchiges Online-Training, um die Achtsamkeit und emotionale Intelligenz in das Leben der Teilnehmer zu integrieren.  

Ich habe mir den Programmablauf und die Themen angesehen und denke, dass es meine Leistungsfähigkeit und mein Wohlbefinden positiv beeinflussen würde, wovon auch unser Unternehmen profitieren würde.
 
Uns bringt die Teilnahme folgende Vorteile: 
i. Führungsqualitäten werden verbessert, indem Effektivität, Entscheidungsfähigkeit und die Fähigkeit, eine positive Unternehmenskultur zu schaffen, gestärkt werden.  
ii. Produktivität, Leistungsfähigkeit und Innovationskraft werden verbessert, indem Gehirnregionen gestärkt werden, die mit Konzentration, Arbeitsgedächtnis und exekutiven Funktionen in Zusammenhang stehen.
iii. Wohlbefinden und Widerstandsfähigkeit werden gestärkt, indem Stressmanagement, Glück und Arbeitszufriedenheit verbessert werden. So werden Stresssymptome und Krankheitstage minimiert. 
iv. Das Engagement wird verbessert, indem das Gefühl gestärkt wird, einen Sinn und Zweck im Unternehmen zu haben, und die Fähigkeiten erlernt werden, Arbeitsbeziehungen zu verbessern. 
v. Stress im digitalen Zeitalter wird reduziert, indem auf gesunde Weise Achtsamkeit entwickelt, gute Beziehungen zu anderen gepflegt und die Widerstandsfähigkeit erhöht werden.

Dies sind die Ergebnisse einer kürzlich durchgeführten Umfrage unter SIY-Teilnehmern: 
· 73% veränderte Auffassung von Führung 
· 91% verbesserte Fähigkeit, ruhig zu bleiben 
· 85% verbesserte Fähigkeit, mit anderen Verbindungen einzugehen 
· 89% verbesserte Fähigkeit, Stress zu reduzieren 
· 79% erhöhtes Energieniveau 
Meinungen von Teilnehmern 
„Achtsamkeit ist ein ernstes Thema, das einen Einfluss auf alle Aspekte Ihres beruflichen und privaten Lebens haben kann – bei diesem Programm gibt es für jeden etwas!”
Louise Cairns, Verteidigungsministerium

„Wenn Sie im Job wirklich präsent sind, sind Sie als Führungskraft viel effektiver, treffen bessere Entscheidungen und arbeiten besser mit anderen zusammen.”
Bill George, Direktor der Harvard Business School 

„Es hat mich sehr beeindruckt, wie wir mit einfachen Methoden gelernt haben, unsere emotionale Intelligenz durch bewusste Wahrnehmung zu trainieren. Das hat mir ganz neue Perspektiven eröffnet. Mich hat noch nie zuvor ein Seminar so bewegt.“
Dieter Hauser, Vertragsmanager Axpo
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Weitere Informationen über das Programm finden Sie unter www.mindleader.org

Im Anhang finden Sie eine Präsentation über das Programm mit weiteren Informationen. 
 
[bookmark: _gjdgxs]Eine Teilnahme an diesem Programm würde mich beruflich weiterbringen und auch positive Auswirkungen auf unser Unternehmen haben. Ich danke Ihnen dafür, dass Sie sich die Zeit nehmen, diese Anfrage zu lesen.
 
Mit freundlichen Grüßen,
[Ihr Name]

